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 ATA DE NÚMERO 851/2023, DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE SETEMBRO 

DO CORRENTE ANO. Aos 29 (vinte e nove) dias do mês, às 19h (dezenove horas), no auditório 

da Câmara Municipal, diante de todos os vereadores e do público presente, o senhor presidente 

vereador Sebastião Feitosa iniciou a sessão convidando a vereadora Diene da Silva, para fazer 

a leitura da bíblia, foram lidos alguns versículos na carta aos Hebreus. Em seguida o primeiro 

secretário vereador senhor José Fernandes dos Santos leu a ata de número 850/2023 

(oitocentos e cinquenta barra dois mil e vinte e três), referente a sessão passada ficando a 

mesma aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentado ao plenário o projeto de 

resolução 06/2023 (seis barra dois mil e vinte e três), de autoria da Mesa Diretora, que estipula 

novos valores de diárias ao presidente da Câmara Municipal, demais vereadores e servidores 

em geral. Na sequencia foi lido o despacho de número 12/2023 (doze barra dois mil e vinte e 

três), por meio do qual a presidência da Casa encaminha à Comissão de Finanças e Orçamento 

o projeto de lei número 10/2023 (dez barra dois mil e vinte e três), de autoria do Poder Executivo, 

que versa sobre o orçamento para o próximo exercício (2024). TRIBUNA LIVRE PARA OS 

VISITANTES: o senhor presidente concedeu a palavra ao servidor público municipal senhor 

Alexandre Bernardino Carrijo, que fez vários elogios aos trabalhos legislativos e aproveitou a 

oportunidade para agradecer a assistência financeira concedida à servidora Ludmilla Gonçalves 

Evangelista Carrijo nos termos do artigo 143, § 1º (cento e quarenta e três, parágrafo primeiro) 

da Lei municipal número 563/2016 (quinhentos e sessenta e três barra dois mil e dezesseis), 

assistência esta que foi de fundamental importância no custeio do procedimento cirúrgico a que 

foi submetido.   TRIBUNA LIVRE PARA OS VEREADORES: fizeram uso os senhores: Itamar 

Araújo de Menezes, Nara Rúbia Cândida Silva, Severino Barreira dos Reis, Diene da Silva, 

Ueliton Carlos Araújo e Sebastião Feitosa. ORDEM DO DIA: o senhor presidente leu a ementa 

da Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal número 01/2023 (um barra dois mil e vinte e 

três), que acrescenta o artigo 40-A, ao Capítulo II, Título IV da Lei Orgânica Municipal, e cria 

artigo nas Disposições Gerais e Transitórias da Lei Orgânica Municipal, a matéria foi posta em 

discussão e submetida ao segundo turno de votação e foi aprovada por unanimidade, tendo 

obedecido o rito de sua tramitação a  todas  as etapas regimentais, a matéria segue agora para  
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Continuação da ata 851/2023... 

a promulgação da Mesa Diretora. Na sequência foi lido parecer de número 06/2023 (seis barra 

dois mil e vinte e três) da Comissão de Finanças e Orçamento que trata sobre análise do projeto 

de lei número 11/2023 (onze barra dois mil e vinte e três) de autoria do Poder Executivo, os 

quais foram postos em discussão e submetidos à votação e foram aprovados por unanimidade; 

dando prosseguimento foi apresentado o parecer de número 07/2023 (sete barra dois mil e vinte 

e três) de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento  que trata sobre análise do projeto de 

lei número 12/2023 (doze barra dois mil e vinte e três) de autoria do Poder Executivo, os quais 

foram postos em discussão e submetidos à votação e foram aprovados também por 

unanimidade; em seguida foi feita a apresentação, discussão e votação do requerimento de 

número 10/2023 (dez barra dois mil e vinte e três) de autoria do vereador José Fernandes dos 

Santos, que requer para uso em unidade de saúde, aquisição de itens que específica, ficando 

o mesmo aprovado;  foi em seguida feita a  apresentação, discussão e votação do requerimento 

de número 11/2023 (onze Barra dois Mil e Vinte e três) de autoria do vereador Sebastião 

Feitosa, que solicita dispensa de parecer para tramitação de matéria que especifica, ficando o 

mesmo aprovado; finalmente foi votado o calendário das sessões para o mês de outubro de 

2023 (dois mil e vinte e três). Nada mais havendo a ser tratado a senhor presidente declarou o 

término da sessão.  Sala das sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins 

aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (29/09/2023). Sebastião 

Feitosa, José Fernandes dos Santos, Itamar Araújo de Meneses, Diene da Silva, Severino 

Barreira dos Reis, Ueliton Carlos Araújo, Marcos Pimentel da Silva, Manoel Gomes da Silva, 

Nara Rúbia Cândida Silva. 

  

 


